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Elrajtolt a 4iG Alapítvány Digitális Esély Programja: 220 laptopra 

pályázhatnak általános és középiskolák 
 

A 4iG a Digitális Társadalomért Alapítvány értékes lehetőséget kínál az általános- és középiskolák 

számára: a Digitális Esély Program keretében 220 nagy teljesítményű, felújított és digitális oktatásra 

optimalizált laptopot, valamint szakmai támogatást és célzott online képzést biztosít a nyertes 

intézmények pedagógusai számára. A program célja ugyanis nem csupán az eszközellátottság 

javítása, hanem a pedagógusok digitális felkészültségének támogatása is, különösen ott, ahol 

elhivatott tanárok dolgoznak a jövő generáció digitális kompetenciáinak fejlesztésén.  Az 

intézmények 2025. szeptember 30-ig nyújthatják be pályázatukat. A program fővédnöke Szilágyi 

Áron, háromszoros olimpiai, háromszoros világ- és négyszeres Európa-bajnok kardvívó, a magyar 

sport és a tehetséggondozás nagykövete. 

 

A 4iG Digitális Esély Program célja, hogy felújított, digitális oktatásra optimalizált laptopokkal és 

szakmai támogatással erősítse a közoktatási intézményeket. Az Alapítvány ezzel elsősorban a diákok 

digitális kompetenciáinak fejlesztéséhez kíván hozzájárulni. A program keretében a magyarországi 

köznevelési intézmények pedagógusai iskolánként legfeljebb 22 darab laptopra nyújthatnak be igényt. 

Az eszközök megbízható, nagy teljesítményű laptopok, amelyeket szakértők ellenőriztek, teljeskörűen 

felújítottak, megtisztítottak és újracsomagoltak. Ezek az auditált gépek könnyedén integrálhatók az 

iskolák tanórai és tanórán kívüli digitális programjaiba, és a sikeresen pályázó intézmények 

tulajdonába kerülnek. Emellett kiválóan alkalmasak a Windows 11-re való átállás zökkenőmentes 

lebonyolítására is. 

A program különös figyelmet fordít azokra az iskolákra, ahol a pedagógusok elkötelezettek a jövő 

generációjának digitális felkészítésében, és tudatosan keresik a lehetőségeket arra, hogy a 

technológiát a tanulók javára fordítsák. 

A pályázat céljai: 

• a tanórai digitális eszközhasználat fejlesztése, 

• programozás és kódolás szakkörök elindítása, valamint 

• közösségi és diákprogramok (pl.: diákújság, diákönkormányzati aktivitások) támogatása. 

A 4iG Digitális Esély Program túlmutat az eszközadományozáson: a nyertes pedagógusokat az 

alapítvány díjmentes online képzéssel, és további szakmai programokkal is támogatja. A sikeresen 

pályázók részt vesznek az E-skola – IKT eszközök a tanórán elnevezésű képzésén. Ez a 30 órás tananyag 

tanítóknak és tanároknak biztosít gyakorlati tudást.  A kurzus nagy előnye, hogy a szemléletformáláson 

túl olyan kézzel fogható, azonnal beépíthető eszközöket is ad a tanárok kezébe, amelyeket akár már 

másnap tudnak használni a digitális oktatási módszerekben. 



 

„A sikerhez nemcsak tehetségre és szorgalomra, hanem lehetőségekre is szükség van. A 4iG Digitális 

Esély Program pontosan ilyen lehetőséget biztosít azoknak a közösségeknek, ahol a technológiai 

hozzáférés nem magától értetődő. A támogatás nemcsak az eszközökről szól, hanem jövőbe vetett 

bizalomról is. Büszke vagyok arra, hogy a program fővédnökeként segíthetem azokat az iskolákat és 

pedagógusokat, akik nap mint nap a fiatalok fejlődéséért dolgoznak.” – mondta Szilágyi Áron, 

háromszoros olimpiai bajnok kardvívó, a 4iG Digitális Esély Program fővédnöke. 

A 4iG Digitális Esély Program pályázat beadási határideje 2025. szeptember 30.  

A pályázat feltételei és a jelentkezési űrlapja a 4iG Nyrt. weboldalán található, 4iG Alapítvány 
aloldalon érhetők el. A részvételhez nem szükséges informatikai végzettség, elegendő a pedagógiai 
elkötelezettség, a közösségi szemlélet és a nyitottság a digitális módszerek iskolai alkalmazása iránt. 
A program országos lefedettségű: régiótól és településtípustól függetlenül bármely iskola pályázhat. 

- vége - 

 

Háttér-információk 
 
4iG a Digitális Társadalomért Alapítvány 
A 4iG a Digitális Társadalomért Alapítvány a 4iG Csoport társadalmi felelősségvállalási törekvéseinek szakmai motorja. Az 
alapítvány célja, hogy olyan oktatási és digitális esélyteremtő programokat valósítson meg, amelyek valós és fenntartható 
hatást gyakorolnak a közösségekre. Az Alapítvány kiemelt figyelmet fordít a digitális kompetenciák fejlesztésére, a hátrányos 
helyzetű közösségek támogatására, valamint a tudatos technológiahasználat előmozdítására. Programjai között 
megtalálhatók oktatási pályázatok, eszköztámogatási kezdeményezések és digitális érzékenyítő rendezvények, amelyek a 
tudatos technológia-használatot ösztönzi, valamint tehetséggondozási projektek. Az Alapítvány működését a 4iG Csoport 
stratégiai irányvonalával összhangban végzi, és törekszik arra, hogy hosszú távon is értéket teremtsen az oktatás és 
digitalizáció határterületein. Az Alapítvány kuratóriumának elnöke Jászai Gellért, a 4iG Csoport elnöke és főrészvényese, aki 
elkötelezett a technológiai fejlődés társadalmi hasznosítása, valamint a jövő generációk digitális felkészítése mellett.  
 4iG a Digitális Társadalomért Alapítvány 
 

 

További információ: 

Elkán Péter 

Csoport vállalati kapcsolatok  

és kommunikációs igazgató 

4iG Nyrt. 

sajto@4ig.hu 
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